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Vera 

 
1 Ali vi morate da koristite veru u Boga, da bi načinili da to 

deluje. Vidite? Tako vi posedujete vaše vlastito uskrsnuće unutar 

vas. Vaše uskrsnuće se nalazi u vašoj unutrašnjosti, u vašem duhu. 

2 Ja znam, da kada je Isus umro na krstu, "Njegova duša se 

spustila u pakao i propovedala dušama koje su u zatvoru, koje se 

nisu pokajale u danima dugog trpljenja u Nojevom vremenu." 

Njegovo telo je otišlo u grob. Ali, pre nego što je On umro, On je 

predao Svoj Duh u Božije ruke. U ruke ... "U Tvoje ruke predajem 

Svoj Duh." Tako, vidite li, Njegov Duh je otišao ka Bogu; Njegova 

duša je otišla u pakao; Njegovo telo je otišlo u grob. 

3 Sada, taj Duh koji je bio u Njemu je bio Božiji Duh. "Taj 

Duh, je mnogo puta i na različite načine, pomazivao proroke, da 

donesu Poruku ka ljudima; a u zadnjim danima, kroz Hrista; i sada, 

u ovim danima ovde, kroz Evađelje." Sada, kada mi prihvatimo 

Hrista u naša srca, tu se nalazi sve što je nama potrebno. Tu je 

Večni Život. 

4 Sada, Hrist se nije mogao vratiti dok se nisu navršila tri dana. 

Zato što, je Njegov Duh bio iza pregrade, poput šipki, na ovaj 

način, i On nije mogao preći preko tih šipki, jer je to bila Božija 

izgovorena Reč, da će "On ležati u grobu tri dana i tri noći." Sada, 

On se nije mogao vrati nazad dok se ta tri dana i tri noći nisu 

navršili. A onda kada su se tri dana i noći navršili, Njegov Duh je 

bio oslobođen. On je otišao pravo do Njegove duše, i Njegova 

duša se vratila nazad i podigala telo, i ispunilo se ono štoje On 

rekao. "Ja imam silu da pložim Svoj život. I Ja imam silu da Ga 

ponovo uzmem. Ja imam silu." 

5 Sada, svako od vas ima silu, na isti način, zato što ste vi 

sinovi i kćeri Božiji. I sam Duh koji je u vama, ovoga jutra, taj 

Sveti Duh koji je u vama ovog jutra, taj isti Sveti Duh će vas 

podići gore. Tako, vi imate silu da sebe podignete ponovo nazad. 

6 Kada vi umrete, vaša duša će ići u taj-taj ... pod Božiji oltar, 

neu ... pravo u Božije Prisustvo. Sada, vaš Duh će ići ka Bogu, ali 
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vi se ne možete vratiti nazad. Setite se, u Bibliji, Tu je rečeno da 

duh... "Duše koje su pod oltarom, vičući, 'Gospode, koliko još, 

koliko još?'" I oni se ne mogu vratiti dok se ne ispuni Pismo, poput 

Hrista, koji se nije mogao vratiti dok se nije ispunilo Pismo. Onda, 

nakon što je sve bilo učinjeno, i navršile se sve patnje, i braća koja 

su trpela iste stvari, ili da smo i mi patili kao što su i oni patili, i 

tako dalje; onda, toga dana, vi ćete tačno znati gde ste sahranjeni, i 

vaš duh će biti oslobođen od Boga i doći će ka duši. 

7 Sada, duša je deo vas koja zna i razume, vaša inteligencija. 

Sećate li se vizije koju sam imao ne tako davno, ili tog malog 

prenošenja tamo, i otišao sam na to mesto i video te ljude? 

[Zajednica kaže, "Amen. "-Izdavač.] Sada, vaš duh će se vratiti 

nazad ka tom telu, i takvoj-takvoj vrsti tela, toj duši, koja je telo 

koje nemora da jede i pije. "Ako se ovaj zemaljski šator i razori, 

mi imamo jedan koji već čeka," duhovno telo. I sa tim duhom, i 

tom dušom i duhovnim telom, vi ćete podići ponovo ovo priridno 

telo za taj veliki Milenijum. Vidite? Vi u sebi imate sada silu, da to 

sada učinite. Takođe, sila koju imate sada u sebi, može načiniti 

novi svet. Bog nema male, slabe tačke; i velika, teška mesta koja 

su moćna. Najmanji dodir Boga je svedovoljan, vidite, najmanji 

dodir Božiji. Tako, vi znate. 

Tako ja sada pokušavam da vas uvedem u veru. 

8 Vi znate da se nešto vama desilo, kao Hrišćanima. Znate li? 

[Zajednica kaže "Amen."-Izdavač] Vi ste običavali voziti se ovuda 

dole po prljavštini, sa svim đubretom greha, i pijući, i kockajući se, 

i–i ostale svetske stvari. Pa, čim ste poverovali da vam je Hrist 

oprostio grehe, vi ste se uzdigli iznad tih stvari. Sada vi se vozite 

ovamo gore, vidite, iznad svega toga. Zašto? Zato što vi verujete 

da ste Hrišćanin. A onda kada ste vi prihvatili Hrista, i Sveti Duh 

je došao vama, onda vi imate veru u Svetog Duha da vam On daje 

moć da hodate iznad takve vrste grešnog života. 

9 Dakle, sada, jedina stvar koju vi trebate da uradite, je da se 

popnete više ka izlečenju, da upravo imate više vere, samo-samo 

nastavljajući gurati gore. Vidite? I tu ste vi. Sada vi ste bolesni, i vi 

niste Hrišćanin, postanite Hrišćanin odmah sada, tako da ta sila 

izlečenja može doći u vas, kroz to što ste postali Hrišćanin. I to će 
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vam dati vere da hodate iznad greha. To će vam  dati  veru. I  sve 

za čime vi imate potrebe, na ovom putovanjnu, je upravo sada u 

vama.  I jedina stvar koju vi trebate da učinite je da imate veru u 

Boga, da će istisnuti tu dobru stvar iz vas, koja je u vama, kroz 

Svetog Duha. Da li razumete jasno sada? Jeste li to dobili? 

[Zajednica kaže, "Amen. "-Izdavač.] 

10 Verujem da mi je Billy rekao, prošle noći, pozvao me je i 

rekao, "Dođi ovamo, ovoga jutra, posebno jer dolazi jedna osoba, 

misleći da mi imamo službu ovoga jutra, o Sedm Pečata." I oni su 

doveli bolesno dete, verujem daje tako. I ako ste vi sada ovde, 

gospodine, setite se, vi ne možete... Vaša-vaša vera će morati da 

ide za to dete, ako je-ako je malo, maloletno dete. 

11 Ali sada dopustite mi da uzmem jedno drugo Pismo, ako je to 

u redu, samo na trenutak. [Brat Neville kaže, "Samo napred, brate. 

Amen. "-Izdavač.] 

12 Upravo se setite, sada, u Evanđeljima, mi smo čitali tamo u 

16-oj glavi, verujem tamo, u Delima, gde su Pavle i Sila bili jedne 

noći u zatvoru. I oni su bili prebijeni jer su izbacili napolje 

đavolskog duha iz devojke sa pogađačkim duhom. I to je bilo ... I, 

ona, njeni gospodari su postali ljuti radi toga. I prebili ih, i stavili 

ih u tamnicu. I onda kada su oni to učinili, dok su se Pavle i Sila 

molili, i Bog je potresao zemlju i prodrmao zatvor. 

13 I Filipinski tamničar, bio je stotnik, što je značilo, da ako 

izgubi svoje zatvorenike, morao bi svojim životom platiti za njih. 

On je izvukao svoj mač i hteo počiniti samoubistvo, kada je Pavle 

dotrčao i rekao, "Ne čini sebi ništa nažao. Mi smo svi ovde." 

14 I ovaj stotnik je sačuvao neke utiske koje su oni imali o Pavlu 

i njima. Oni su možda pevali pesme. Oni su možda svedočili, ili 

nešto učinili. Ali, ma šta da je to bilo, oni su znali da su oni bili 

sveti ljudi. Oni su znali da su ovi ljudi bili nešto drugačiji. Zato 

što, brzo, on je zapitao, "Šta ja moram učiniti da bi bio spašen? Šta 

ja moram učiniti da bi bio spašen?" 

15 Sada, Pavle je rekao, "Veruj u Gospoda Isusa Hrista, i ti i tvoj 

dom biće te spašeni." 

16 Dakle, sada, ako verovanje u Gospoda Isusa Hrista ... Tu se 

ne misli da će njegovo spasenje spasiti njegov dom. Već ako je on 
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dobio dovoljno vere u Boga za svoje sopstveno spasenje, on onda 

može imati istu veru i za njegov dom. I njegov dom će morati da 

uđe unutra, vidite, ista stvar. 

17 Isto kao što je i Job učinio, kao što sam ja rekao prethodnih 

večeri, dole u Georgia-i, na skupu. Rekao sam, "Job," on je rekao, 

"sada, ja ne znam da li su moja deca sagrešila, ali šta ako su 

sagrešila?" I Job je imao jednu stvar da učini, da bi bio pravedan, a 

to je bilo, da ponudi žrtvu paljenicu. On je rekao da će on ponuditi 

žrtvu paljenicu, ako su njegova deca sagrešila, onda bi im se 

oprostio njihov greh. I to je bilo dobro da je otac tako postupio. To 

je otac koji dobro razmišlja. Nama je potrebno više takvih otaca 

danas. I Job je ponudio žrtvu paljenicu. To je vreme pre nego što je 

nastupila njegova tragedija. 

18 Ali kada su sva njegova deca poginula, i sve njegove ovce su 

bile uništene, i sve što je Job imao, sve je nestalo, on je sedeo na 

pepelu iza njegove kuće, stružući sebe sa parčetom crepa. 

19 Jeste li primetili, nakon dana njegove tragedije, kada mu je 

Bog sve ponovo počeo obnavljati? Kada je on  imao deset hiljada 

grla stoke, i tako dalje, On mu je vratio duplo. I duplirao je 

njegove ovce, i duplirao je sve. Ali jeste li primetili? Bog je takođe 

dao Jobu njegovih sedmoro dece. Jeste li ikada mislili gde su oni 

bili? Žrtve paljenice su zastupale njih. Oni su bili spašeni, u Slavi, 

čekajući na njega da dođe. On je sa njima danas. "Ti i tvoj dom 

bićete spašeni." Vidite? Sada, Job je imao samo jednu stvar da 

učini, da bi bio pravedan, a to je da prinese žrtvu paljenicu. 

20 Vi imate samo jednu stvar da učinite, da bi bili pravedni, a to 

je, da imate veru u Boga. Jer, kroz veru vi ste spašeni, kroz veru vi 

ste izlečeni, kroz veru vi dobijate sve što vi imate. Vidite? To je 

kroz veru, da vi to verujete. Sada, "Veruj u Gospoda Isusa Hrista, i 

ti i tvoj dom i bićete spašeni." 

21 Sada, gospodine, ako ste doveli bebu ovamo da bude moljeno 

za nju, vi verujte, sami. Ja sam ovde da spojim moju veru sa 

vašom, i mi ćemo verovati, zajedno, da će Bog izlečiti tu bebu. 

22 Vidite, mi imamo u nama silu da to učinimo. Vi ste to dobili 

u vama silu da to učinite. Svaki Hrišćanin je dobio silu da to učini. 
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Ali sada ako bi mi upravo mogli dobiti ... Ta sila je pod kontrolom 

jednog zakona. 

23 Kao što sam ja često govorio, to je poput gravitacije koja 

kontroliše vodu, zato što je to zakon. Gravitacija kontroliše vode. 

24 Sunce je kontrolisano kroz-kroz ... ustvari zemlja, obrtanje 

zemlje. Vi upravo ne možete učiniti kada se sunce pomeri, i onda 

da kažete, "Verujem da bih trebao spavati malo duže. Zadržaću 

jedan sat." To neće to učiniti, vidite, zato što tamo postoji zakon. 

Ako će te vi delovati po zakonu, pa, onda, sveće biti u redu. Ako 

će te ići u krevet na vreme, moćiće te da se probudite na vreme. I 

ako vi ... 

25 Kao što mi imamo Jezero Superior, Jezero Ontario, Jezero 

Huron, i sva ta velika jezera ovde gore. Mi imamo deset hiljada 

puta deset hiljada jutara zemlje tu u Nevad-i, i California-i, i 

Arizona-i, i New Mexico, koja izgara, za tom vodom, na zemlji 

kojoj bi mogli gajiti bilo šta. Mogli bi ste nahraniti čitav svet, sa 

ovih mesta, ako biste samo imali tu vodu, ovde gore, da dođe 

ovamo dole. I to jezerima ništa ne bi smetalo, zato što se ona pune 

sa vlastitih izvorišta. Upravo čim bi nešto vode isteklo, odmah bi 

se vratilo na stari nivo, jer gravitacija to drži tamo. Pa, sada, ako bi 

vi mogli raditi po zakonu gravitacije, vi biste mogli uzeti sva ta 

Velika Jezera i odatle napojiti celu zemlju koja je ovde, i prehraniti 

ceo svet, niko ne bi bio gladan. Ali vi ne  možete sedeti ovde i reći, 

"Pa da. Ja to vidim. Naravno." Vi morate ići da uradite to. 

26 Dakle, isto je tako i sa zakonom Božijim. Zakon Božije vere. 

I mi ovde imamo veru, ovoga jutra, da izlečimo ma koju bolest, da 

učinimo ma šta. Ali je to pod kontrolom zakona, i taj zakon je 

vera. Božiji zakon je vera. Isus je rekao,  "Koju god stvar da 

poželite, kada se vi molite, ako vi to možete verovati primićete, 

možete to imati." Tu ste vi. Tako, to je vera koja to kontroliše, i 

vera nam je dana baš koliko mi imamo potrebe za tim. Sada, mi 

moramo... Bog razdeli na neke od nas nešto vere, neke druge vere. 

To nije neka velika natprirodna vera koju vi imate. Zato što, kada 

vi postanete Hrišćanin, vi-vi već imate tu silu, ali vaš nedostatak 

vere deluje sa tom silom. 
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27 Tako sada, ovoga jutra, kada vi dođete da se moli za vas, 

setite se, Biblija je rekla ovo. Ovo je istina. Jakov 5:4, "Ako je 

neko među vama bolestan, neka budu pozvane crkvene starešine.  

Neka ih pomažu sa uljem, i mole se nad njima. Molitva vere će 

pomoći bolesniku, i Bog će ga podići." To je obećanje, ako ćete vi 

to verovati. Radi toga, vidite, izlečenje je preneseno na pojedinca. 

28 To je bilo i u danima Isusa iz Nazareta. On nije mogao 

izlečiti ljude nasuprot-nasuprot njihove vlastite vere. On je rekao, 

"Ja mogu, ako ti veruješ. Ako ti veruješ da sam Ja u stanju da to 

učinim, Ja to mogu učiniti." Ako ti to možete verovati! 

29 Tako, neki ljudi polažu–polažu silu izlečenja u nekog drugog, 

nekog evanđelistu. To nije tako. Sila izlečenja je u vama. To je u 

vama. Oni upravo stavljaju kočije ispred konja. Evanđelisti nemaju 

silu da leče. 

30 To je Sveti Duh koji ima silu da leči, a vi imate Svetog Duha. 

To je to maleno drvo koje ste vi, i sve stvari koje su vama potrebne 

su u vama. Tako, radi toga, vi samo počnite piti iz Božijih 

obećanja, govoreći, "To je istina. Bog je rekao da će me On 

izlečiti. 'Njegovim ranama ja sam izlečen.'" Tu ste vi. Znate šta da 

radite? Vi počnite da gurate napolje sa izlečenjem, to je sve. 

Vidite? I onda drugi mogu videti šta vi imate. Sada, šta je to...   

31 "Vera je supstanca stvari kojima se nadamo; dokaz neviđenih 

stvari." 

32 Ja mogu posaditi to malo drvo napolju. Ja ne vidim jabuke, 

ali one su u drvetu. To malo drvo zna da su one tamo. Tako ono 

upravo počinje da pije, potiskuje, gura, jer ono zna, "To je u meni. 

Ja ću to dobiti napolju, ubrzo. Dajte mi malo vremena. Samo me 

čuvajte kratko." Ono samo nastavlja da pije. "Pa da, ja znam da su 

jabuke u meni. Ja ću ih dobiti, za neko vreme." I znate prva stvar 

je, evo ih dolaze. Evo pojavljuju se jabuke, zato što je ono 

verovalo da je u njemu. 

33 I ako vi verujete da je sila Svetog Duha u vama, da vas izleči, 

tu su one. Samo nastavite gurati. Vidite? Vi imate veru. Vi ne 

možete videti rezultate odmah sada. Vi to ne vidite. 

34 Sada, vidite, Jakov je opravdao Abrahama njegovim delima. 

Pavle je opravdao Abrahama njegovom verom. Pa onda šta mi da 
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kažemo, između te dve tvrdnje? Abraham je govorio o onome što   

... Ustvari ja mislim, Pavle je govorio o onome šta je Bog video u 

Abrahamu. A Jakov je govorio o onome šta su ljudi videli u 

Abrahamu. Vidite? Sada, vidite li? 

35 Radi toga, Bog je to znao, pre nego što je došla beba, da je 

Abraham imao veru. I Abraham je to dokazao Bogu, delujući kao 

da će (on) dobiti bebu dok je još bio sterilan. On nije imao dece. 

Utroba njegove žene je bila mrtva, i on je bio sterilan. Ali, ipak, on 

je znao, "Da je tamo unutra bila beba." Vidite li, on je nastavio piti 

iz obećanja, oslanjajući se na Božiji veliki El-Šadaj, Grudi. 

Oslanjajući se tamo, pijući, znajući da će mu to Bog dati; znajući 

da je to bilo obećanje, i da On to mora učiniti. 

36 I mi smo deca Abrahamova. Tako oslonimo se na Njegovo 

obećanje, i držimo se tamo, znajući da će to Bog učiniti. On je tako 

rekao. Da li vi to sada verujete? [Zajednica kaže, "Amen."-

Izdavač.] 

37 Onda neka se bolesni poređaju ovde preko sa jedne od strana, 

i druge, oni koji žele da se moli za njih. I mi ćemo pozvati 

starešine ovamo i pomazati ih sa uljem. Ja ću se moliti nad njima. I 

mi ćemo verovati da će Bog učiniti da svi oni budu zdravi, "Ako vi 

možete verovati." 

38 Teddy, gde si ti? Dođi ovamo okolo sa ove desne strane. To 

je dobro. I ja želim da ti sviraš Samo Veruj. 

39 I dokle oni dolaze, pognimo samo naše glave, mi ostali u 

slušateljstvu, i molimo se za ove ljude koji sada dolaze. 

40 Naš Nebeski Oče, mi donosimo Tebi, ovoga jutra, u Ime 

Isusa Hrista, ove jadne, bolesne, ljude u patnji koji su u užasnom, 

katastrofalnom stanju. Ja verujem Tebi, Gospode. Ja–ja znam da 

su Tvoje Reči istina. One su tako istinite! One ne mogu izneveriti, 

zato što su to Božije Večne i zuvek trajuće Reči. One su 

svemoćne, kao što je i Bog, zato što su one deo Njega. "U početku 

je bila Reč, i Reč je bila sa Bogom, i Reč je bila Bog. I Reč je 

postala telo i nastanila se među nama." Sada, mi to verujemo, 

Gospode, sa celim našim srcem, sa celom našom dušom, sa svime 

što je unutar nas. Mi to verujemo. 
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41 I ja sam  pokušao, na jednostavan, dečiji način, da to 

predstavim ljudima, da bi oni mogli razumeti i znati da Sila Božija 

leži unutar njih. Ako oni samo mogu imati dovoljno vere i da slede 

Božije upute. 

42 To je kako su oni bili spašeni. Oni su došli i pokajali se od 

svojih greha, i bili kršteni u Ime Isusa Hrista, prema Bibliji, Dela 

2. I onda je Petar rekao, "Primićete dar Duha Svetog." I ovde On 

dolazi, baš tačno, jer je To Božija manifestovana Reč. 

43 Dakle, sada, ista stvar, Oče, mi znamo daje to istina, kada mi 

pomažemo bolesne sa uljem, i molimo se nad njima. "Molitva vere 

pomoći će bolesnom. Bog će ih podići." Bože, može li svaki 

pojedini napustiti ovaj oltar, oko ovog mesta ovog jutra, tako 

srećan i radujući se, u saznanju da gaje Bog izlečio. "Idi, i budi 

zdrav." Jer mi njih sada predajemo Tebi, u Ime Isusa Hrista. 

44 Može li svako pojedini biti izlečen, i uhvatiti viziju, šta to 

znači. "Poput Abrahama, koji je nazivao te stvari, koje nisu, kao da 

su bile." Bez obzira kakav je rezultat, to nema nikakve veze sa 

verom. Rezultati su ništa. Vera je već prevladala. "I vera je  

supstanca stvari kojima se nadamo, i potvrda ne viđenih stvari." 

Bože, neka se to spusti duboko u nihova srca, jer njima si potreban 

Ti. 

45 Ja idem kao Tvoj ponizni sluga, da stojim tu zajedno sa 

drugim slugama, i molimo se Bogu da stavi u naša srca veru za 

ove bolesne ljude. Mi to molimo u Isusovo Ime. Amen. 

46 Neko je rekao da je brat Estel Beeler bio u zgradi. Ja verujem 

da je tu jedan drugi propovednik, koji je vodio u molitvi, ovoga 

jutra. Mi bi zamolili sve propovednike ovde, šta god da su oni, ako 

bi vi došli ovamo gore i stali okolo ovoga oltara sa nama, samo za 

trenutak, onda, molim, braću. I taj čovek... Brate Ben, hvala ti. 

Dođite pravo ovamo i stanite ovde okolo, ovde okolo oltara, tako 

da možemo imati molitvu sa ovim ljudima, i položiti ruke na njih. 

47 Sada, dok oni sviraju pesmu. I propovednici zauzimaju 

njihova mesta ovde, tako mi, svaki od nas, može položiti ruke na 

bolesne. 

48 Hajde da pogledamo, kako dolazi dole sa planine. Ja vidim 

Čoveka kako dolazi, nije bio ništa drugačiji od ma kog drugog 
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čoveka. On upravo kao jedan običan Čovek, telesno sićušan, 

ustvari slabašan. Dok mi vidimo kako On gleda, Njegovim očima 

dole na prikaz u dolini. To su Bili Njegovi apostoli. Oni su imali 

nekog dečaka tamo dole, koji je imao epilepsiju, i bez sumnje da 

su oni govorili, "Izleči ga, Gospode! Izleči ga!" 

49 Ali, vidite, samo govoriti, "Izleči ga, Gospode, izleči ga," 

neće to učiniti. To upravo neće to učiniti. Tamo mora biti nešto iza 

toga, "Izleči ga, Gospode, izleči ga." Vidite? I ako vas ja mogu 

zadobiti da vi to verujete, i da verujete to sa celim srcem, vi ćete 

biti izlečeni, ako vas ja samo dobijem da vi zaista vidite tu viziju. 

50 Sada gledajte, ti učenici stojeći tamo, možda ga tresući, 

možda pritiskajući jače. "Veruj to, brate! Veruj to! Haleluja! Veruj 

to! Izleči ga, Gospode! Izleči ga!" Ali taj Đavo stajao je tačno 

tamo, zato što on nije našao dovoljno vere tamo, koja bi ga 

naterala da ode. 

51 Ali ovde dolazi Jedan dole sa brda. I čim je to đavo 

prepoznao, to je bilo malo drugačije od drugih ljudi. Vidite? 

52 Sada, takva vrsta ljudi mi želimo biti tamo napred, poput 

našeg Gospoda Isusa. Da. Da ne dođemo samo na predstavu, već 

dođemo, voleći našeg Boga, znajući da smo mi određeni da činimo 

takve stvari. To je naša misija. 

53 Onda su oni otišli do tog oca. Ja mislim da je to mesto odakle 

je bila napisana ova pesma, kompozicija koja je izvađena iz Reči. 

On je rekao,  "Gospode, smiluj se na moga sina, zato što ga jako 

muči đavo." Rekao je, "Baca ga u vatru, i muči ga, i tako dalje." 

On je rekao, "Ja sam ga doveo do Tvojih učenika, ali ga oni nisu 

mogli izlečiti. Ali ja-ja-ja sam mislio... 

54 On je rekao, "Ja mogu, ako ćeš ti verovati. Sada, Ja imam 

Moć u Meni," On je rekao, "On je rekao, "da to učinim, ako ti to 

možeš verovati." 

55 Hoće li Bog dopustiti da taj rak muči ljude koji sede ovde 

ovoga jutra, koji su namučeni, gadno namučeni sa rakom, i 

leukemijom, bolestima, povredama, hoće li ih Bog izlečiti a vas 

mimoići? Ni slučajno. Ne. Vidite? Sada, On ne može izneveriti. 

"Ja mogu, ako ćeš ti verovati." Šta je On rekao? 

Jer sve stvari su moguće, samo...  
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Sada, brate Tyler, dođite gore ... ? ...  

Sada samo veruj, samo veruj, 

56 Sada, kao što sam se ja molio, ja želim da vi položite ruke na 

ljude. Šta god da oni trebaju, blagoslovite molitvom vere, i 

nastavite dalje. 

57 Brate Neville, ti pomazuj sa uljem, a braća ... ? ... 

58 Želim, da svi u publici, sa vašim pognutim glavama sada. Da 

svi budu duboko u molitvi. 

Samo... 

59 Gospode, imaj milosti, ja se molim, i izleči ove ljude, kroz 

Ime Isusa Hrista. Amen. 

U Ime Isusa iz Nazareta... ? ... 

60 [Brat Branaham i propovednici se mole i polažu ruke na 

bolesne, dok ih Brat Neville pomazuje sa uljem. Prazno mesto na 

traci-Izdavač.] 

61 Toliko puno njih, duž linije, posmatrajte ih, da bi videli 

njihovu reakciju kako su oni bili, da bi videli kako oni reaguju na 

akciju. Vidite? Postoji takva stvar kao što je akcija, oni ustanu i 

dođu napred. Nakon što su oni došli do mesta da veruju, da, kada 

se molilo za njih, da će oni biti izlečeni, onda posmatrajte reakciju 

njihove akcije. 

62 Sada, naš pastir ima poruku za nas, Ja sam siguran, za ovo 

jutro. 

63 Jednu stvar bih želeo da prokomentarišem. Upravo primetite 

jednu devojku Katolikinju koja stoji tamo kraj oltara. Pre nekoliko 

dana onaje bila u mojoj kući, ona i njen muž. I ja sam poznavao 

njenog muža već neko vreme. I–i bilo je nešto u vezi toga, dok 

smo mi imali privatni intervju. 

64 To je gde smo mi imali viziju. Ovo je mesto gde sam ja njih 

obično imao, ovde u crkvi, ali upravo se desila ta ujutru, i tako 

dalje. I tako to je bilo tamo. 

65 Ja nisam nikada rekao ništa, zato što je ona bila devojčica, 

druga stvar, oduvek odnegovana u Katoličkoj crkvi, i tako dalje. 

Ali ona je došla da govori o njenoj majci. I za to vreme, ja sam 

video viziju o njenoj majci. Rekao sam joj šta je bio problem sa 

njenom majkom, i opisao je, i kako je njena majka izgledala. 
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Naravno, ona je bila sudija toga, da li je to bila istina ili ne. Ja 

nikada nisam video njenu majku, u svome životu. Ona to zna. 

66 I ta devojka, toga jutra, došla je ovde ka oltaru i stajala, da 

načini ispovest, i prihvati Hrista kao svoga Spasitlja. Ona je to 

učinila na oltaru toga jutra. 

67 Brat Neville, ne znajući, pomazao je sa uljem. Kako-kako 

Bog deluje! Pomazao je sa uljem, za bolesne. Ali pogledajte kako 

se Sveti Duh pokreće. Sada, pošto je ona bila pomazana, i nije bila 

bolesna, ali pomazana. Vidite kako sve izlazi na dobro? Ona stoji 

sada kao Hrišćanka, nakon što je ona postala ono što mi verujemo 

da je Hrišćanka. Sada, ona je  rekla, "Hoćete li se moliti za moju 

majku? Ona je bolesna." To je isto to. Tako ulje pomazanja je bilo 

primenjeno ranije. Ja sam pomislio, kako prikladno, da, vidite 

nekog ko je upravo bio spašen. Hrist je stojao za nas sve. On stoji 

za nas sve. I tako brzo čim je ova devojka postala Hrišćanka, onda 

je ona želela da stoji za nekoga, takođe, pokazujući da Duh Hristov 

dolazi unutra u nas kada smo mi istinski spašeni. Sada to je zaista 

fino. Ja–ja sigurno da to cenim, taj fini Hrišćanski duh verovanja. 

Sada, upravo se setite. 

68 Sada, toj mladoj dami, ona je ovde negde, i drugoj dami 

Katolikinji koja je došla. I ja sam želeo, da kažem ove reči, baš pre 

no što predam službu našem pastoru, vidite, ovu stvar. 

[Brat Neville kaže, "Amen."-Izdavač] 

69 Sada, Katolička crkva je nekada bila kao i ova crkva. Ako bi 

se vratili nazad i čitali Bibliju, koju mi verujemo, i vi znate da je 

katolička Crkva bila prva Crkva. To je istina. Ali se udaljila od 

Svog vlastitog Učenja. Ovo je bilo učenje katoličke Crkve. Ali, 

vidite, oni su dobili šeststotina i više drugih knjiga koje su napisale 

pape i ostali, koje su za njih isto toliko svete kao i Biblija. 

70 Tako, vidite, ono što je ovo, vi niste promenili. Šta ste vi 

učinili, vi ste upravo bili obraćeni. Vidite? Sada ako vi uzmete   ... 

Naravno, ja pretpostavljam da neki od vas, njih dvoje, ovoga jutra, 

su žene. Ovde možda sedi i neki muškarac Katolik. 

71 Ako biste se vi vratili nazad u istoriju crkve, ako biste možda 

pitali vaše sveštenike, "Dela ovih apostola ovde u Biliji, jeli to bio 

put  ... Jesu li to bili rani Katolici?" On bi rekao, "Da." I to bi bilo 
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istina. Oni su bili. Sada, oni, pogledajte kakvu vrstu religije su oni 

imali. Oni su se sastajali na malim, jednostavnim mestima. Oni 

nikada nisu rekli, "Zdravo Marija" ili "Naši očevi" To je tradicija 

crkve. Šta su oni govorili? Oni su slavili Boga. Oni su vikali. Oni 

su plakali. 

72 Pogledajte ovde u Dela 2, kada je sveti Apostol Petar, i 

Jakov, i Jovan, i kada su svi bili zajedno. Biblija kaže da su oni 

govorili u jezicima. I oni su vikali, i čak i tako delovali, toliko 

ispunjeni Duhom dok nisu delovali da su pijani, i sve dok čak i 

spoljni svet nije upitao, "Nisu li svi ovi pijani?" 

73 I onda Petar, taj apostol, sveti Apostol Petar, kada je on ustao, 

i rekao je, "Ljudi i braćo, ovi ljudi nisu pijani, već su oni ispunjeni 

sa Duhom. I Biblija kaže da–da oni jesu. Sada, to je bila rana 

Katolička crkva, po njihovom učenju. 

74 Sada, vidite, nakon otprilike dvesta godina, pametni su počeli 

da ulaze u crkvu. A onda šta su oni učinili? Oni su napravili prvu 

organizaciju na Nikejskom Saboru, 606 N.E. Oni su načinili 

njihove... Kada je Nikejski Sabor bio održan u Nikeji, Rimu, oni 

su počeli da uvlače unutra sve velike dostojanstvenike, i oni su 

upravo oformili crkvu, i načinili crkvu. 

75 Nakon toga, to se razdelilo četiri ili pet puta. Oni su otišli u 

to, pa su se iz toga izrodili, biskupi, od biskupa pa sve do pape. I iz 

toga, pojavili su se Grčki Pravoslavni i razno razni, sve dok se to 

nije sve rasparčalo. I šta vi to vidite danas? To je sve u razno 

raznim rascepima. 

76 Ali šta mi to pokušavamo da učinimo, moj Katolički 

prijatelju, vidite, mi smo takođe katolici. Mi smo rani, početni 

katolici. A kao crkvu kako nas oni nazivaju danas, uglavnom, 

nazvani smo pentekostalci, jer mi verujemo u pentakostalne 

blagoslove. 

77 To je mesto gde ja Katolička crkva bila organizovana. I u 

našim Pentakostalnim organizacijama, danas, ako bi ovaj svet 

nastavio da traje još petstotina godina, ova Pentakostalna 

organizacija bi bila više formalna nego što bi to bila Rimo-

Katolička crkva danas.  To se samo  udaljava dalje,  na isti način. I 
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kada se oni organizuju, oni od toga naprave ložu. I oni onda 

postaju samo članovi lože sa ne obraćenim dušama. 

78 Mojim dragocenim, dragim braćama i sestrama, i svima 

vama. Kao sluga Božiji, ja ovo nikada nisam rekao ranije, u svetu, 

u ovoj crkvi, ja to nisam nikada rekao. Ali kao prorok Gospodnji, 

ja vam kažem, "Ovo je Svetlo. Hodajte u Njemu." [Zajednica  se 

raduje i kaže, "Amen. "-Izdavač.] 


